
CONSEIL   PROVINCIAL   DU   HAINAUT

Séance du mardi 17 décembre 2019 à 10 heures

ORDRE  DU  JOUR  DETAILLE 

Séance  publique

 INTERPELLATIONS DIVERSES.-

 Bien-Etre Animal.-
Interpellation de Mme la Conseillère provinciale Isabella GRECO.

 DOSSIERS ADMINISTRATIFS.-

1. SUBSIDES.-

A) Octroi d’une subvention de 1.000 € à l’asbl « Formidable » à MARCINELLE
(2ème Commission).

B) Octroi d’une subvention de 1.000 € à l’asbl « Association des Sourds et
Malentendants du Tournaisis » à TOURNAI (2ème Commission).

C) Octroi d’une subvention de 1.000 € à l’asbl « Al Maseon du Pichou Saint-Piat » à
TOURNAI (2ème Commission).

D) Octroi d’une subvention de 1.000 € à l’asbl « La Louvière Floorball » à CARNIERES
(3ème Commission).



-     -
E) Octroi d’une subvention de 2.000 € à l’asbl « Gymnos Charleroi » à CHARLEROI

(3ème Commission).

F) Octroi d’une subvention de 2.000 € à l’asbl « JSRE Monceau Féminin » à MONCEAU-
SUR-SAMBRE (3ème Commission).

G) Octroi d’une subvention de 12.500 € à la SPRL « Cookies Films » à VILLERS-
PERWIN pour le court-métrage intitulé « Lapin perdu » (3ème Commission).

H) Octroi d’une subvention de 525 € aux Ecuries – Association provinciale reconnue
des Eleveurs du Cheval de Trait belge à LOBBES (4ème Commission).

I) Octroi d’une subvention de 10.000 € à la société de production « Kwassa Films » à
BRUXELLES pour le documentaire intitulé « L’odyssée de la sandale en plastique »
(3ème Commission).

J) Octroi d’une subvention de 350 € à l’asbl « Association socialiste de la Personne
handicapée du Centre, Charleroi et Soignies » à CHARLEROI (2ème Commission).

G) Octroi d’une subvention de 10.000 € à la SPRL « Cookies Films » à VILLERS-
PERWIN pour le court-métrage intitulé « Les Lynx » (3ème Commission).

2. CENTRALE D’ACHATS.-

A) Approbation de la convention de centrale d’achats entre la Province de Hainaut et
l’administration communale de SIVRY-RANCE (5ème Commission).

B) Marché public pour l’acquisition de matériel réseau – Rattachement au marché de
l’Etat fédéral, représenté par Belnet (5ème Commission).

C) Marché public de services téléphoniques fxes et mobiles – Rattachement au Service
public de Wallonie (SPW) – Département des Technologies de l’Information et la
Communication (DTIC) 2020M018 (5ème Commission).

D) Marché public pour l’acquisition de licences et logiciels – Rattachement au marché de
l’ETNIC (5ème Commission).

E) Marchés publics « vêtements de travail et équipement de protection individuel
(EPI) » – Rattachement aux marchés du Service public de Wallonie (SPW) –T0.05.01
16F51-52-54-55-56 (5ème Commission).

3. CULTES.-

A) Compte 2017 de la Mosquée Arrahman à MOUSCRON (5ème Commission).

B) Budget 2018 de la Mosquée Imami Azam à FARCIENNES (5ème Commission).

C) Budget 2018 de la Mosquée Arrahman à MOUSCRON (5ème Commission).
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D) Compte 2016 de la Mosquée Alf Fath à FLENU (5ème Commission).

E) Compte 2016 de la Mosquée Sultan à MANAGE (5ème Commission).

F) Compte 2017 de la Mosquée Imami Azam à FARCIENNES (5ème Commission).

G) Budget  2020 de la Mosquée Mevlana à MONCEAU-SUR-SAMBRE
(5ème Commission).

4. DESIGNATION DE RECEVEURS SPECIAUX DES  RECETTES LOCALES – 
RECETTES ET PRODUITS DIVERS.-

A) Inscription en non-valeur de la somme de 5.931,82 € due au Service des recettes
diverses soumises à TVA à MONS (5ème Commission).

B) Annulation de la désignation du receveur spécial des recettes locales de Hainaut
Développement à MONS – Amendement (5ème Commission).

5. PERSONNEL PROVINCIAL.-
REGLEMENTS ET STATUTS DIVERS – CADRES.- 
CREATION – MODIFICATION.-

A) Personnel non enseignant provincial – Règlement de travail.- Modifcations apportées
aux grilles horaires et à la liste de boîtes de secours de certaines institutions (annexes
I et III) (5ème Commission).

B) Personnel non enseignant provincial – Règlement administratif et pécuniaire.-
Elargissement des conditions d’accès aux postes de direction (5ème Commission).

C) Personnel non enseignant provincial – Règlement des prestations des Instituts
médico-pédagogiques.- Ajout d’une 7ème partie à l’annexe 1 du règlement de travail –
Précisions de forme (2ème Commission).

D) Modifcation du cadre organique de Hainaut Enseignement (HE) (1ère Commission).

6. INTERCOMMUNALES.-

A) Intercommunale de Santé publique du Pays de Charleroi (ISPPC), à CHARLEROI.-
Assemblée générale et assemblées des secteurs hospitalier et non hospitalier du
19 décembre 2019 (3ème Commission).

B) Intercommunale Centre Hospitalier Universitaire et Psychiatrique de Mons-
Borinage.- Assemblée générale ordinaire du 19 décembre 2019  (3ème Commission).

C) Intercommunale médico-sociale de Wallonie picarde (IMSTAM) à TOURNAI.-
Assemblée générale ordinaire du 17 décembre 2019 (4ème Commission).
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D) Intercommunale du Bois d’Havré, à MONS.- Assemblée générale du 19 décembre
2019  (4ème Commission).

E) Intercommunale pour la Gestion et la Réalisation d’Etudes techniques et
économiques (IGRETEC) à CHARLEROI.- Assemblée générale ordinaire du
19 décembre 2019 (4ème Commission).

 MERCURIALE DE M. LE GOUVERNEUR

Séance à  huis clos

4. DESIGNATION DE RECEVEURS SPECIAUX DES  RECETTES LOCALES – 
RECETTES ET PRODUITS DIVERS.-

C) Désignation, à dater du 1er novembre 2019, du receveur spécial des recettes locales
au Service d’Accueil et d’Aide éducative à TOURNAI (5ème Commission).

5. PERSONNEL PROVINCIAL.-
REGLEMENTS ET STATUTS DIVERS – CADRES.- 
CREATION – MODIFICATION.-

E) Octroi des fonctions supérieures, à dater du 1er décembre 2019, d’Inspecteur général
A7 au sein de Hainaut Développement Territorial – Pilier Hainaut Ingénierie
Technique .- Prise de connaissance (DGRCE) (4ème Commission).

F) Promotion, à dater du 1er janvier 2020, au grade d’Inspecteur général A7 au sein de
Hainaut Développement Territorial – Pilier Hainaut Ingénierie Technique
(4ème Commission).

7. REPRESENTATIONS.-

A) Désignation d’un représentant provincial permanent aux assemblées générales
d’Ethias Pension Fund (pension mixte – second pilier) (5ème Commission).
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B) Désignation d’un représentant provincial au sein de l’asbl « Centre de

Coopération et de Recherche pédagogique et technique (CREPT) » à CHARLEROI
(CA) (1ère Commission).

C) Désignation d’un représentant provincial au sein de l’asbl « Parc naturel des Plaines
de l’Escaut » à PERUWELZ (CA) (4ème Commission).

---------------------
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